

# Звіт за друге півріччя 2023 року

Орган: ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

## Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	Опис заходу: підготовка та впровадження Антикорупційної програми Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	26.11.2020	Виконано	Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).
2	Опис заходу: виявлення корупційних ризиків у діяльності Фонду, встановлення основних причин і умов їх виникнення, реалізація заходів щодо їх усунення (зменшення) Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	24.11.2020	Виконано	Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).
3	Опис заходу: виявлення конфлікту інтересів при виконанні повноважень працівниками Фонду та його врегулювання, здійснення контролю за дотриманням вимог щодо недопущення виникнення конфлікту Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду, Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Управлінням запобігання та виявлення корупції постійно проводиться інформаційна кампанія щодо доведення до співробітників вимог Закону України "Про запобігання корупції" в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. При призначенні на посади у Фонд всі подають власноручно заповнене повідомлення про працюючих близьких осіб у Фонді. Ця робота проводиться з метою моніторингу дотримання вимог щодо роботи близьких осіб та забезпечення недопущення прямого підпорядкування близьких осіб під час призначення та/або переведення працівників. Також, всі працівники ознайомлені з вимогами та обмеженнями антикорупційного законодавства. Керівникам структурних підрозділів Фонду була доведена інформація щодо їх дій при отриманні від підлеглих інформації про наявність в них конфлікту інтересів. Також, протягом звітного періоду було розглянуто та опрацьовано численні звернення, запити, скарги щодо ймовірного конфлікту інтересів у співробітників суб'єктів господарювання, що належать до сфери управління Фонду.
4	Опис заходу: виявлення ознак неефективних управлінських рішень з подальшим здійсненням оцінки корупційних ризиків; причиннонаслідкових зв'язків, котрі можуть свідчити про наявність корупційної складової, що сприяла допущенню виявлених порушень і недоліків Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: керівний склад Фонду та керівники структурних підрозділів Фонду <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	26.11.2021	Виконано	Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).
5	Опис заходу: здійснення контролю за своєчасним поданням декларацій працівниками Фонду Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Перевірка фактів подання суб'єктами декларування щорічних декларацій за 2022 рік та при звільненні протягом 2023 року відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» не проводилася відповідно до Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни". Законом України "Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану" з 12 жовтня 2023 року подання декларацій відновлено. З 12 жовтня 2023 року проводився моніторинг подання декларацій особами що звільнялись. Згідно вимог Закону була надана інформація до Національного агентства з питань запобігання корупції про несвоєчасне подання/неподання декларацій. Моніторинг здійснюється на постійній основі.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
6	<p>Опис заходу: створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства, надання консультативної допомоги особам, які повідомляють про порушення антикорупційного законодавства Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	09.06.2023	Виконано	Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за I півріччя 2023 року).
7	<p>Опис заходу: організація та навчання працівників Фонду з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, проведення загальних та профілактичних заходів Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Працівниками Управління запобігання та виявлення корупції проводиться інструктаж (навчання) для новопризначених співробітників (при призначенні) про вимоги та обмеження Закону України "Про запобігання корупції". Під особистий підпис всі працівники ознайомлюються із вимогами та обмеженнями. Вся актуальна інформація (зміни в антикорупційному законодавстві, роз'яснення, методичні рекомендації тощо) постійно доводиться до відома працівників центрального апарату Фонду та регіональних відділень Фонду з метою навчально-просвітницької роботи. Також розроблені матеріали з питань: - етичних норм поведінки державних службовців, (доручення Голови Фонду від 31.01.2023 № К/4); - обмежень одержання подарунків та вимог щодо запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поводження з ними (доручення Голови Фонду від 21.04.2023 № К/17); - алгоритму дій у разі отримання подарунка, який відповідно до частини третьої статті 23 Закону України «Про запобігання корупції», визначається як подарунок державі (доручення Голови Фонду від 21.04.2023 № К/17); - відповідальності за корупційні правопорушення щодо прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою, та з відповідальності за пов'язані з корупцією правопорушення у разі порушень обмежень щодо одержання подарунків (доручення Голови Фонду від 21.04.2023 № К/17). З даними матеріалами працівники були ознайомлені під особистий підпис. Також, для працівників апарату Фонду було організовано та проведено навчання з питань вимог, норм та обмежень антикорупційного законодавства в режимі ZOOM - конференції.
8	<p>Опис заходу: проведення спеціальних перевірок щодо осіб, які претендують на призначення на посади Фонду Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком проводиться відповідно до вимог Закону України "Про запобігання корупції" та Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 171 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2022 № 959) . Законом України "Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану" з 12 жовтня 2023 року відновлено проведення спеціальних перевірок. За період з 12.10.2023 по 31.12.2023 Фондом було організовано 52 спеціальні перевірки, з них: -16 щодо зайняття посад директорів ДП; -35 щодо працівників апарату Фонду; -1 щодо керівного складу регіональних відділень.
9	<p>Опис заходу: перегляд та структуризація розділу «Антикорупційна діяльність» на офіційному вебсайті Фонду Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	На офіційному вебсайті Фонду державного майна України ведеться розділ "Антикорупційна діяльність". Даний розділ має такі підрозділи: 1)нормативно правова база (зібрана інформація щодо необхідної нормативної бази в рамках антикорупційної діяльності); 2)запобігання корупції (висвітлена інформація про уповноважений підрозділ - Управління запобігання та виявлення корупції та про канали повідомлення про корупцію); 3)Антикорупційна програма (розміщена Антикорупційна програма Фонду); 4)архів ( інформація про Антикорупційні програми Фонду минулих періодів; звітна інформація; інформація про хід розробки Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2021-2024 роки та інші інформаційні матеріали). Постійно ведеться перегляд рубрик, та у разі необхідності проводиться актуалізація розміщеної інформації. У зв'язку з внесенням змін до Антикорупційної програми Фонду державного майна України, на сайті Фонду була оновлена програма. Також, з метою забезпечення оперативного та своєчасного отримання і розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень були введені тимчасово, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні, додаткові канали повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та опубліковані на сайті.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 0	<p>Опис заходу: запровадження контролю за належною організацією роботи з питань запобігання та виявлення корупції в регіональних відділеннях Фонду та на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Управління запобігання та виявлення корупції перебуває на постійному робочому зв'язку з уповноваженими підрозділами (уповноваженими особами) з питань запобігання та виявлення корупції регіональних відділень Фонду. Також постійно ведеться робота по доведенню актуальної інформації до відома уповноважених з наданням зворотного зв'язку та підтвердження виконання поставлених завдань. З метою аналізу та узагальнення інформації про роботу уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції регіональних відділень, визначення рівня обізнаності у питаннях антикорупційного законодавства, та з'ясування питань, які потребують додаткової уваги, у березні 2023 року проводилося опитування серед працівників регіональних відділень Фонду. Отримана інформація допомогла визначити робочі моменти, які потребують проведення додаткових заходів для підвищення ефективності антикорупційної діяльності у Регіональних відділеннях. Всім Регіональним відділенням були відправлені відповідні листи з переліком заходів, які необхідно провести у Регіональних відділеннях за результатами анкетування. Також, було проведено 2 наради в режимі Zoom-конференції з уповноваженими в регіональних відділеннях Фонду. Розглядалися поточні робочі питання. Розроблено проєкт Порядку перевірок Фондом державного майна України стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції у регіональних відділеннях Фонду державного майна України та на підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду державного майна України. (У зв'язку з внесенням змін до Закону України "Про Фонд державного майна України" даний проєкт повернуто на доопрацювання). Також, було організовано та проведено навчання. Ведеться робота з уповноваженими на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду (розробка заходів, доведення інформації до відома). З метою налагодження роботи з уповноваженими на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду, було організовано збір: - інформації щодо утворення (визначення) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції (ПІБ, контактні дані (телефон, електронна пошта), номер та дата наказу про призначення); - положення про уповноважений підрозділ та/або посадову інструкцію уповноваженої особи; - інформацію про проєкти розпорядчих документів, які візуються уповноваженою особою; - інформацію про створення та функціонування внутрішніх і регулярних каналів для повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень; - чи розглядалися повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону?; - які заходи вживалися у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання повідомлення про вчинення такого правопорушення працівниками відповідного об'єкта?; - чи надаються роз'яснення, методична та консультативна допомога з питань антикорупційного законодавства, яким чином? - чи проводиться ознайомлення працівників під особистий підпис з вимогами та обмеженнями антикорупційного законодавства? - чи здійснюється контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів? Інформація узагальнювалась. Також, з метою дотримання вимог Закону, та недопущення виникнення конфлікту інтересів, для уповноважених на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду було розроблено доручення про вимогу ознайомлення працівників з інформацією щодо дотримання вимог та обмежень а також про наявність або відсутність у керівника та працівників підприємства близьких осіб, які працюють у Фонді. Також, розроблено типовий План заходів щодо запобігання та виявлення корупції на суб'єктах господарювання, для впровадження на підприємствах.</p>
1 1	<p>Опис заходу: інформування працівників про необхідність дотримання під час виконання посадових обов'язків загальноетичних норм поведінки, ввічливості у стосунках з громадянами, керівниками, колегами та підлеглими</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції та керівники структурних підрозділів Фонду</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Працівниками Управління запобігання та виявлення корупції проводиться інструктаж (навчання) для новопризначених співробітників (при призначенні) про вимоги та обмеження Закону України "Про запобігання корупції", зокрема в частині норм етичної поведінки (розділ VI Закону), а саме із Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. Під особистий підпис всі працівники ознайомлюються із зазначеною інформацією. Також, постійно наголошується на необхідності дотримання Правил етичної поведінки під час виконання службових обов'язків. Крім того, проводиться відповідна робота з особовим складом регіональних відділень Фонду, що вбачається зі звітувань уповноважених підрозділів регіональних відділень. Також розроблені матеріали з питань етичних норм поведінки державних службовців, визначених Розділом VI «Правила етичної поведінки» Закону України «Про запобігання корупції» та Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими наказом Національного агентства з питань державної служби від 05.08.2016 № 158, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 р. за № 1203/29333 (доручення Голови Фонду від 31.01.2023 № К/4). З даною інформацією усі працівники ознайомлені під особистий підпис. Питання правил етичної поведінки, також розглядалось на семінарі.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 2	<p>Опис заходу: проведення службових розслідувань та вжиття заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, повідомлення про такі випадки спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції (у разі необхідності) Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>За поданням спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції, з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, у звітному періоді Фондом було організовано проведення 2 службових розслідувань. Службові розслідування проведені згідно вимог Порядку проведення службового розслідування. За результатами 1 службового розслідування застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді догани та надіслано інформацію до Національного агентства з питань запобігання корупції для внесення інформації до Єдиного державного Реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.</p>
1 3	<p>Опис заходу: розробка внутрішнього нормативно-правового акта, який регулює порядок взаємодії структурних підрозділів Фонду під час обробки повідомлень про корупцію відповідно до чинного законодавства Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	17.11.2021	Виконано	<p>Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).</p>
1 4	<p>Опис заходу: забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або про факти підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Конфіденційність інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень забезпечується відповідно до розділу VIII Закону України "Про запобігання корупції". Протягом 2023 року було отримано 6 звернень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Після здійснення попереднього розгляду та проведення ідентифікації, було встановлено відповідність вимогам статті 53-2 Закону щодо 4 звернень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Дані звернення розглядалися як повідомлення про корупцію у терміни передбачені Законом.</p>
1 5	<p>Опис заходу: забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості, та неупередженості при публічному висвітленні на офіційному вебсайті суспільно важливої інформації з діяльності Фонду та його регіональних відділень Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>У I-IV кварталі 2023 року Департамент забезпечував доступ до публічної інформації шляхом надання Фондом інформації та копій документів у відповідь на запити на отримання публічної інформації. Інформацію про опрацювання Фондом запитів на отримання публічної інформації розміщено за посиланням <a href="https://www.spfu.gov.ua/ua/content/civil-access-qa.html">https://www.spfu.gov.ua/ua/content/civil-access-qa.html</a> Також на офіційному вебсайті Фонду протягом звітного періоду висвітлювалася уся суспільно важлива інформація про діяльність Фонду з дотриманням принципів прозорості та неупередженості. Всього за I-IV квартал 2023 року Фондом опрацьовано 723 запити на отримання публічної інформації, у тому числі: I квартал 2023 року - Забезпечено опрацювання та надання Фондом інформації на 175 запитів на публічну інформацію. II квартал 2023 року - Забезпечено опрацювання та надання Фондом інформації на 167 запитів на публічну інформацію. III квартал 2023 року - Забезпечено опрацювання та надання Фондом інформації на 190 запитів на публічну інформацію. IV квартал 2023 року - Забезпечено опрацювання та надання Фондом інформації на 191 запит на публічну інформацію. Фондом оприлюднюються на офіційному сайті Фонду та Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (data.gov.ua) набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних. Фондом на сьогодні оприлюднено 26 наборів даних. Зазначені набори даних оприлюднюються та оновлюються з урахуванням вимог Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835, зокрема форматів даних, періодичності оновлення тощо.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 6	<p>Опис заходу: забезпечення доступу громадськості до обговорення проєктів нормативно-правових актів, розробником яких є Фонд</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Упродовж I-IV кварталу 2023 року Департамент проводив консультації з громадськістю відповідно до завдань Орієнтовного плану на 2023 рік (<a href="https://www.spfu.gov.ua/content/civil-consultations-plan.html">https://www.spfu.gov.ua/content/civil-consultations-plan.html</a>) та оприлюднив на офіційному вебсайті Фонду державного майна України у розділі «Громадська платформа» / «Електронні консультації з громадськістю» інформацію щодо обговорення проєктів 19 нормативно-правових актів, розробником яких є Фонд, у тому числі: I квартал 2023 року - 4 нормативно-правових акта  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17163.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17163.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17188.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17188.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17193.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17193.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17191.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17191.html</a> II квартал 2023 року - 5 нормативно-правових актів  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17341.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17341.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17353.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17353.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17366.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17366.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17414.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17414.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17415.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17415.html</a> III квартал 2023 року - 5 нормативно-правових актів  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17442.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17442.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17454.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17454.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17541.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17541.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17509.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17509.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17542.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17542.html</a> IV квартал 2023 року - 5 нормативно-правових актів  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17610.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17610.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17632.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17632.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17642.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17642.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17662.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17662.html</a>  <a href="https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17695.html">https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17695.html</a></p>
1 7	<p>Опис заходу: недопущення порушень і неефективного управління державними ресурсами та їх впливу на результати діяльності органів публічного сектору</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Забезпечення функціонування та адміністрування державних публічних реєстрів та інших інформаційних ресурсів, зокрема: Єдиний реєстр об'єктів державної власності - загальнодержавний облік активів держави. Реєстр корпоративних прав держави - загальнодержавний облік корпоративних прав держави. Державний реєстр оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності - облік оцінювачів, які отримали кваліфікаційне свідоцтво та суб'єктів оціночної діяльності, які отримали сертифікати для ведення оціночної діяльності. Єдина бази даних звітів про оцінку (<a href="osinka.spfu.gov.ua">osinka.spfu.gov.ua</a>, <a href="evaluation.spfu.gov.ua">evaluation.spfu.gov.ua</a>) - здійснення реєстрації звітів про оцінку майна, складеними суб'єктами оціночної діяльності та електронне визначення оціночної вартості об'єктів нерухомості при оподаткуванні операцій з продажу (обміну) об'єктів нерухомого майна громадянами України. Фонд є держателем та адміністратором Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності та АІТС «Єдина база даних звітів про оцінку». Для налагодження ефективного управління реєстрами забезпечується щоденне наповнення та оновлення інформації в реєстрах. Налагоджено моніторинг даних реєстрів за розробленим алгоритмом дій за результатами моніторингу, зокрема: - зупинення/поновлення кваліфікаційних документів - кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів; - анулювання сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності; - виявлення порушень під час роботи суб'єктів оціночної діяльності (оцінювачів) в Єдиній базі даних звітів про оцінку; - зупинення/відновлення діяльності суб'єктів оціночної діяльності (оцінювачів) в Єдиній базі даних звітів про оцінку.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 8	<p>Опис заходу: проведення серед працівників організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, у тому числі за рахунок підтримки на офіційному вебсайті Фонду існуючої рубрики «Антикорупційна діяльність»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Працівниками Управління запобігання та виявлення корупції проводиться роз'яснювальна робота для співробітників про вимоги та обмеження Закону України "Про запобігання корупції". Під особистий підпис всі працівники ознайомлені із вимогами та обмеженнями. Також, постійно доводиться вся актуальна інформація (зміни в антикорупційному законодавстві, роз'яснення тощо) до відома всім працівникам з метою просвітницької роботи. На офіційному вебсайті Фонду державного майна України ведеться розділ "Антикорупційна діяльність". Ведеться перегляд рубрики, та у разі необхідності проводиться актуалізація розміщеної інформації. Проведено роз'яснювальну роботу для працівників апарату Фонду шляхом розробки інформаційних матеріалів, доведення їх до відома та ознайомлення під особистий підпис щодо: - етичних норм поведінки державних службовців, визначених Розділом VI «Правила етичної поведінки» Закону України «Про запобігання корупції» та Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими наказом Національного агентства з питань державної служби від 05.08.2016 № 158, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 р. за № 1203/29333 (доручення Голови Фонду від 31.01.2023 № К/4); - обмежень одержання подарунків та вимог щодо запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поводження з ними (доручення Голови Фонду від 21.04.2023 № К/17); - алгоритму дій у разі отримання подарунка, який відповідно до частини третьої статті 23 Закону України «Про запобігання корупції», визначається як подарунок державі (доручення Голови Фонду від 21.04.2023 № К/17); - відповідальності за корупційні правопорушення щодо прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою, та з відповідальності за пов'язані з корупцією правопорушення у разі порушень обмежень щодо одержання подарунків (доручення Голови Фонду від 21.04.2023 № К/17). Протягом 2023 року було надано 1252 особистих консультацій з питань антикорупційного законодавства, що зафіксовані у Журналі надання консультацій. На офіційному вебсайті Фонду державного майна України ведеться розділ "Антикорупційна діяльність". Постійно ведеться перегляд рубрики, та у разі необхідності проводиться актуалізація розміщеної інформації.</p>
1 9	<p>Опис заходу: вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його усунення, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових і службових осіб</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції керівники структурних підрозділів апарату Фонду</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Постійно надавалися консультації з питань врегулювання конфлікту інтересів. Управлінням опрацьовано методичні рекомендації НАЗК стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції. Також, питання запобігання та врегулювання конфлікту інтересів розглядалося під час проведення навчання (семінарів) з питань антикорупційної діяльності.</p>
2 0	<p>Опис заходу: здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>На постійній основі проводиться методична та консультативна робота із запобігання, виявлення і протидії корупції. Управлінням здійснюється моніторинг антикорупційного законодавства на предмет змін та доповнень, про що невідкладно інформуються структурні підрозділи Фонду та його регіональних відділень. При призначенні нових співробітників у Фонді проводиться консультування та інформування щодо встановлених Законом України «Про запобігання корупції» спеціальних вимог та обмежень, кожен працівник ознайомлюється з цими вимогами Закону, під особистий підпис. Крім того, постійно проводиться відповідна робота з особовим складом регіональних відділень Фонду, що вбачається зі звітувань уповноважених підрозділів регіональних відділень.</p>
2 1	<p>Опис заходу: виявлення ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань та здійснення оцінки щодо наявності корупційної складової (у разі необхідності)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурних підрозділів апарату Фонду Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Здійснюється постійний моніторинг проєктів нормативно-розпорядчих документів Фонду на наявність в цих документах конфлікту інтересів, або інших чинників, що можуть свідчити про наявність корупційних факторів або корупційних чинників, шляхом візування вказаних проєктів Управлінням.</p>

## Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Непрозоре проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Фонду державного майна України

**Опис ризику:** Незабезпечення належного проведення інформаційної кампанії з питань антикорупційного законодавства в частині оцінки корупційних ризиків призведе до необ'єктивного результату

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення громадськості, експертів до участі у засіданнях комісії з оцінки корупційних ризиків</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 2021 рік при проведенні оцінки корупційних ризиків (листопад -грудень 2024 року (при розробці Антикорупційної програми на наступний період)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Голова Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Обов'язковий розгляд позицій фахових експертів, у разі їх неврахування підготовка обґрунтувань</p>	26.11.2021	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Повідомити про персональну відповідальність членів Комісії за надання недостовірної інформації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 2021 рік при проведенні оцінки корупційних ризиків (листопад -грудень 2024 року (при розробці Антикорупційної програми на наступний період)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Голова Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Повідомлено про персональну відповідальність.</p>	21.05.2020	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
---	-------	---------------------------	----------------

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення навчання з антикорупційного законодавства в частині оцінки корупційних ризиків для членів Робочої групи</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 2021 рік при проведенні оцінки корупційних ризиків (листопад -грудень 2024 року (при розробці Антикорупційної програми на наступний період)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник Управління запобігання та виявлення корупції або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено навчання.</p>	28.07.2020	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Розміщення на сайті Фонду інформації про хід розробки антикорупційної програми. Зокрема, дата і час проведення засідань Робочої групи, план роботи Робочої групи, порядки денні, інформаційно-аналітичні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 2021 рік при проведенні оцінки корупційних ризиків (листопад -грудень 2024 року (при розробці Антикорупційної програми на наступний період)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту комунікації або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розміщено інформацію на сайті Фонду.</p>	26.11.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).

**Сфера ризику:** Надання адміністративних послуг

**Назва ризику:** Можливість отримання неправомірної вигоди працівниками Фонду при наданні адміністративної послуги «Видача суб'єктам господарювання сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності»

**Опис ризику:** Можлива затримка у наданні адміністративної послуги, зумовлена витребуванням працівниками Фонду у заявника додаткових документів (перелік яких не є вичерпним), під час видачі сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, з метою отримання неправомірної вигоди



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи з працівниками структурного підрозділу для покращення надання адміністративної послуги</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щороку в жовтні протягом 2021-2022 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Заступник начальника Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності - начальник відділу роботи з суб'єктами оціночної діяльності</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Протоколи нарад за результатами роз'яснювальної роботи. Знижено можливість скоєння корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення</p>	31.10.2022	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2022 року). З фахівцями Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності протягом 2023 року проводилась роз'яснювальна робота з питання запобігання та протидії корупційним проявам під час надання ними адміністративної послуги - «Видача суб'єктам господарювання сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності». З метою підвищення якості надання адміністративної послуги заступником начальника Управління - начальником відділу Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Кузьменко М. П. фахівцям відділу надавалась консультаційна допомога з питань дотримання антикорупційного законодавства. Також фахівці відділу постійно ознайомлюються з відповідними роз'ясненнями щодо антикорупційного законодавства, розміщеними на вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Внесення змін до Положення про видачу сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду від 14.03.2002 № 479 щодо конкретизації випадків відмов Фонду державного майна України у видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності з урахуванням вимог Закону України «Про санкції»</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік IV квартал 2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Заступник директора Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності - начальник Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Внесено зміни.</p>	09.02.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за I півріччя 2023 року). У 2022 році з метою реалізації вимог Закону України «Про санкції» та впровадження механізму застосування санкцій до суб'єктів господарювання, визнаних суб'єктами оціночної діяльності відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», а також до суб'єктів господарювання, які ініціюють перед Фондом отримання сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, наказом Фонду від 26.01.2022 № 111 «Про затвердження Змін до Положення про видачу сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності та до Положення про порядок анулювання сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності - суб'єктів господарювання та їх поновлення після анулювання» до Положення про видачу сертифікатів та до Положення про анулювання сертифікатів були внесені відповідні зміни. Крім цього слід зазначити, що наказом Фонду від 30.12.2022 № 1672 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України»,

zareestrovanim v Ministerstvi yustitsii Ukraini vid 09.02.2023 za № 253/39309, do Polozhennya pro vydachu sertifikativ buли vnoseni zmini v chastini proceduri vydachi sertifikativ sub'ektiv otsinочної діяльності в електронному вигляді. Відповідно до змін, внесених зазначеним вище наказом Фонду, суб'єкти господарювання можуть не тільки подавати пакет документів в електронній формі, а також і отримувати результат надання адміністративної послуги – сертификат суб'єкта оціночної діяльності в електронній формі. Запровадження процедури подання документів та отримання сертификата в електронній формі зменшує ризик корупційних зловживань, оскільки фахівці органу влади частково усуваються від процесу надання адміністративної послуги.

**Сфера ризику:** Управління інформацією

**Назва ризику:** Можливість отримання неправомірної вигоди працівниками Фонду при роботі з базами даних, інформаційними системами державних органів приватизації

**Опис ризику:** Працівники Фонду мають можливість не вносити актуальну інформацію, здійснювати коригування, виправлення, викривлення відомостей або інші маніпуляції з інформацією, що міститься у базах даних інформаційних систем державних органів приватизації, у зв'язку з впливом на них третіх осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Моніторинг внесеної інформації та постійне наповнення, актуалізація інформації даних в базах даних, інформаційних системах державних органів приватизації та органів управління</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щоквартально протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівники структурних підрозділів або особи, які виконують функції керівників структурних підрозділів Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено моніторинг та підготовлено аналітичну інформацію на керівника вищого рівня за результатами моніторингу</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Забезпечено щоденне адміністрування баз даних інформаційних ресурсів Фонду. Забезпечено щотижневе завантаження даних баз даних інформаційних ресурсів Фонду даними, які надіслані регіональними відділеннями та управліннями з забезпечення реалізації повноважень в областях цих регіональних відділень. Фонд як держатель Єдиного реєстру об'єктів державної власності здійснює його формування та ведення відповідно до законодавства. Фондом здійснюється збір інформації про об'єкти державної власності на єдиних методологічних засадах. На підставі отриманих від суб'єктів управління відомостей про об'єкти державної власності Фондом щоквартально вносяться зміни до Реєстру. Повнота та актуальність внесених Фондом даних до Реєстру залежить виключно від своєчасного надання суб'єктами управління об'єктивної оновленої інформації. Здійснюючи функції держателя Реєстру, Фондом організовано співпрацю із 160 суб'єктами управління.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Створення Комплексної системи захисту інформації (далі - КСЗІ) та оновлення інформаційних систем Фонду</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік IV квартал 2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту цифрового розвитку та ІТ або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту управління персоналом або особа, яка виконує його обов'язки Начальник Управління документального забезпечення та контролю або особа, яка виконує його обов'язки Завідувач Режимно-секретного сектору або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено моніторинг та підготовлено аналітичну інформацію на керівника вищого рівня за результатами моніторингу</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У Фонді державного майна України створена служба захисту інформації, яка здійснює діяльність відповідно до Положення про службу захисту інформації в інформаційно-комунікаційній системі Фонду державного майна України, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 26.12.2011 № 1905 (із змінами), зокрема щодо інформування керівництва Фонду державного майна України при виявленні надзвичайних ситуацій, процедур резервного копіювання та архівування баз даних Фонду тощо. Інформаційно-телекомунікаційна система «Єдина база даних звітів про оцінку» Інформаційно-телекомунікаційна система «Єдина база даних звітів про оцінку» (ІТС «Єдина база») до складу якої входять база даних, програмне забезпечення, модуль електронного визначення оціночної вартості, сервіс послуги електронного визначення оціночної вартості та автоматичного формування електронних довідок про оціночну вартість об'єкта нерухомості. ІТС «Єдина база» має комплексну систему захисту інформації з підтвердженою відповідністю (атестат відповідності зареєстрований в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 15 грудня 2021 року за № 23618). Інформаційно-комунікаційна система Фонду державного майна України Інформаційно-комунікаційна система Фонду державного майна України (далі - ІКС) складається з апаратно-програмного комплексу (локальна мережа, серверне та мережеве обладнання, робочі станції користувачів тощо) та більше 20 інформаційних систем за усіма напрямками діяльності Фонду, у тому числі національних загальнодержавних ресурсів, зокрема Єдиний реєстр об'єктів державної власності, Реєстр корпоративних прав держави, Державний реєстр оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності. У 2011 році була побудована комплексна система захисту інформації (КСЗІ) з підтвердженою відповідністю (атестат відповідності зареєстрований в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 29 лютого 2012 року за № 5600). Термін дії атестата відповідності закінчився 01.03.2017. На сьогодні є необхідність перебудови локальної мережі Фонду на більш потужне мережеве обладнання (була побудована у 1995 році), виведення з експлуатації деяких інформаційних систем та впровадження нових інформаційних систем, зокрема інформаційної системи «Система електронного документообігу державних органів приватизації», та у зв'язку з цим є необхідність проведення робіт щодо побудови нової або перебудови існуючої КСЗІ, що потребує додаткового фінансування для проведення таких робіт та експертизи КСЗІ. Також, подано: - Заявку про проведення державної експертизи КСЗІ АС класу «2» в інформаційно-аналітичній системі «Кадри-WEB»; - Програму та методику проведення експертизи КСЗІ в ІАС «Кадри-WEB».

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість задоволення приватного інтересу працівниками Департаменту регіональної мережі у зв'язку з приховуванням інформації щодо можливих порушень чи протиправних дій, вчинених працівниками регіональних відділень

**Опис ризику:** Несвоєчасне інформування або приховування інформації з метою ненадання

пропозицій щодо вжиття заходів дисциплінарного впливу до посадових осіб регіональних відділень Фонду за результатами моніторингу та контролю стану виконавчої дисципліни, аналізу діяльності регіональних відділень Фонду, відповідності вимогам та критеріям

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Моніторинг відповідної інформації з альтернативних джерел (відкриті бази даних, Інтернет, інформація за підсумками проведення перевірок діяльності регіональних відділень Фонду, скарги на дії посадових осіб) та проведення її аналізу, формування звіту</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щоквартально протягом 2021 -2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту регіональної мережі або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено моніторинг за результатами складено звіт</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено моніторинг інформації в мережі Інтернет, (соціальна мережа Facebook) регіональні засоби масової інформації, проаналізовано скарги, що надійшли до Департаменту на дії посадових осіб регіональних відділень (в 2023 року до Департаменту надійшло 29 скарг)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Контроль звітів за результатами проведеної роботи</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щоквартально протягом 2021 -2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник Управління запобігання та виявлення корупції або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Отримано звіти.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Управлінням запобігання та виявлення корупції отримано та опрацьовано звіт Департаменту регіональної мережі за результатами проведеної роботи. Також, Управління здійснює контроль та координацію роботи уповноважених з питань запобігання корупції в регіональних відділеннях Фонду.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Непрозора організація проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки

**Опис ризику:** Нерозміщення (несвоєчасне розміщення) оголошення про конкурсний відбір керівника суб'єкта господарювання державного сектору економіки на офіційному сайті суб'єкта управління та у засобах масової інформації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення контролю за належним, своєчасним розміщенням оголошення про конкурсний відбір керівника суб'єкта господарювання державного сектору економіки</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно, у разі оголошення конкурсу</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту підготовки суб'єктів господарювання до приватизації або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено (здійснено) контроль за своєчасністю розміщення оголошень.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Відповідно до постанови КМУ від 31.05.2022 № 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану» конкурсний відбір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки на період воєнного часу не проводиться

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Непрозорі проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки

**Опис ризику:** Прийняття рішення на користь некваліфікованих кандидатів. Можливість отримання неправомірної вигоди членами Комісії за прийняття ними рішення на користь певного кандидата

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Формування списку організацій по відбору персоналу</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щороку в грудні 2021-2024 рр. (перегляд списку організацій), а також за потреби</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту підготовки суб'єктів господарювання до приватизації або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Сформовано списки</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Відповідно до постанови КМУ від 31.05.2022 № 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану» конкурсний відбір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки на період воєнного часу не проводиться.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення професійних консультантів з добору персоналу на безоплатній або платній основі за рахунок коштів державного бюджету, коштів суб'єктів господарювання державного сектору та інших джерел, не заборонених законодавством</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше За необхідності, при проведенні конкурсу</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту підготовки суб'єктів господарювання до приватизації або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розіслано листи (запрошення) щодо участі у конкурсі.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до постанови КМУ від 31.05.2022 № 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану» конкурсний відбір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки на період воєнного часу не проводиться.

**Сфера ризику:** Реалізація державної політики

**Назва ризику:** Можливість впливу зацікавлених осіб на рецензентів Фонду та його регіональних відділень, шляхом обіцянки, пропозиції чи надання неправомірної вигоди, з метою впливу на результат рецензування звітів про оцінку та активів оцінки майна

**Опис ризику:** Вплив на рецензента з метою проведення рецензування з недотриманням вимог нормативно-правових актів з питань оціночної діяльності та сприяння прийняттю не-об'єктивних рішень на користь зацікавлених осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення додаткового контролю, шляхом проведення керівництвом Департаменту нарад щодо неухильного дотримання працівниками посадових обов'язків та законодавства з питань оцінки майна під час рецензування</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щороку протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Протокол наради за результатами роз'яснювальної роботи. Проведення моніторингу та підготовка довідок за результатами моніторингу</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою упередження випадків впливу зацікавлених осіб на рецензентів Фонду керівництвом Департаменту заплановано наради та інструктажі, щодо неухильного дотримання працівниками посадових обов'язків та законодавства з питань оцінки майна під час рецензування, на II квартал 2023 року. Керівництвом Департаменту проведено виробничу нараду, щодо неухильного дотримання працівниками посадових обов'язків та законодавства з питань оцінки майна під час рецензування (протокол наради від 01.06.2023 № 1).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> У разі надходження обґрунтованої скарги з підтверджуючими документами на дії або бездіяльність оцінювача, ініціювати питання щодо професійності конкретного оцінювача на розгляд Екзаменаційної комісії та застосування до нього дисциплінарних санкцій, у тому числі позбавлення кваліфікаційного свідоцтва оцінювача</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2021-2024 рр. (у разі необхідності)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності або осо-ба, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Протокол (рішення) Екзаменаційної комісії.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протоколи (рішення) Екзаменаційної комісії: за звітний період було проведено 2 засідання Екзаменаційної комісії та за результатами засідань підготовлено 2 протоколи: від 26.01.2023 № 139 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/139\\_17207.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/139_17207.pdf) від 09.03.2023 № 140 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-140-09.03.2023\\_17277.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-140-09.03.2023_17277.pdf) Протоколи (рішення) Екзаменаційної комісії: за звітний період було проведено 4 засідання Екзаменаційної комісії та за результатами засідань підготовлено 4 протоколи: від 30.03.2023 № 141 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-ek-141-30.03.2023\\_17342.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-ek-141-30.03.2023_17342.pdf) від 27.04.2023 № 142 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-ek-142-27.04.2023\\_17378.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-ek-142-27.04.2023_17378.pdf) від 25.05.2023 № 143 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-143-25.05.2023\\_17401.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-143-25.05.2023_17401.pdf) від 29.06.2023 № 144 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-144-29.06.2023\\_17436.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-144-29.06.2023_17436.pdf) Протоколи (рішення) Екзаменаційної комісії: за звітний період було проведено 3 засідання Екзаменаційної комісії та за результатами засідань підготовлено 3 протоколи: від 27.07.2023 № 145 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol145\\_17480.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol145_17480.pdf) від 31.08.2023 № 146 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol146\\_17551.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol146_17551.pdf) від 28.09.2023 № 147 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-147-28.09.2023\\_17597.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-147-28.09.2023_17597.pdf) Протоколи (рішення) Екзаменаційної комісії: за звітний період було проведено 3 засідання Екзаменаційної комісії та за результатами засідань підготовлено 3 протоколи: від 02.11.2023 № 148 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-ek-148-02.11.2023\\_17675.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-ek-148-02.11.2023_17675.pdf) від 30.11.2023 № 149 [https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-ek149\\_17742.pdf](https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-ek149_17742.pdf) від 28.12.2023 № 150 <https://www.spfu.gov.ua/ua/documents/press-list/spf-estimate-examination-session/17785.html>

**Сфера ризику:** Внутрішній контроль та аудит

**Назва ризику:** Можливість впливу зацікавлених осіб у процесі підготовки, проведення та оформлення результатів перевірок, внутрішнього аудиту та висновків до коментарів за результатами здійснених аудитів (перевірок)

**Опис ризику:** Виникнення можливого приватного інтересу, приховування об'єктивної інформації та/або надання недостовірної, неповної інформації для отримання позитивного результату. Недостовірність, несвоечасність викладеної інформації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Періодичне заслуховування керівника робочої групи чи працівника, який самостійно проводить аудит чи перевірку щодо процесу здійснення аудитів та перевірок (за результатами конкретного проведеного аудиторського дослідження (перевірки), визначення кола усіх проблемних питань в цілому, так і на окремих етапах)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щоквартально протягом 2021-2024 рр. (за результатами проведених перевірок, аудиторських досліджень)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту внутрішнього аудиту або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту економічної безпеки та ризик-менеджменту або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено заслуховування</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється заслуховування керівників аудиторських груп та/або працівників, які самостійно проводять аудиторське дослідження щодо процесу здійснення аудиту за результатами конкретного проведеного аудиторського дослідження, визначення кола усіх проблемних питань як в цілому, так і на окремих етапах, що дає можливість мінімізації/виключення ймовірного порушення державними службовцями антикорупційного законодавства. Також, з метою проведення перевірок щодо контролю за дотриманням законодавства структурними підрозділами Фонду, його територіальними органами при здійсненні процесів: приватизації, оренди, розпорядження та управління державним майном за весь 2023 рік керівництвом Департаменту було заслухано 12 голів та членів робочих груп щодо процесу проведення перевірок та проблемних питань, які виникали в процесі здійснення перевірки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення контролю, шляхом проведення апаратних нарад щодо процесу здійснення аудитів та перевірок (який охоплює всі процеси діяльності з внутрішнього аудиту (планування, проведення аудиту та аналіз, підготовка аудиторського звіту, відстеження результатів впровадження аудиторських рекомендацій та інша діяльність з внутрішнього аудиту).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щоквартально протягом 2021-2024 рр. (за результатами проведених перевірок, аудиторських досліджень)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту внутрішнього аудиту або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту економічної безпеки та ризик-менеджменту або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Протокол апаратних нарад, з визначенням термінів виконання завдань та підготовки аналітичної інформації про результати проведених перевірок, аудиторських досліджень.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою покращення якості виконання аудиторського дослідження та здійснення гнучкого контролю за роботою підлеглих працівників проводяться апаратні наради щодо процесу здійснення аудитів, який охоплює всі процеси діяльності з внутрішнього аудиту (планування, проведення аудиту та аналіз, підготовка аудиторського звіту, відстеження результатів впровадження результатів рекомендацій наданих за результатами аудиторського дослідження та інша діяльність з внутрішнього аудиту). Також, щоденно керівництвом Департаменту економічної безпеки та ризик-менеджменту в робочому



порядку проводяться оперативні наради, але у звітному періоді протоколи апаратних нарад не складались.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення інструктажу (навчання) щодо недопущення конфлікту інтересів у ході проведення перевірок та аудиторського дослідження</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щороку жовтень 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту внутрішнього аудиту або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту економічної безпеки та ризик-менеджменту або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Журнал проведених інструктажів з підписами про ознайомлення щодо недопущення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення, нерозголошення інформації</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою уникнення конфлікту інтересів працівники Департаменту внутрішнього аудиту обізнані щодо необхідності повідомляти директора Департаменту під час призначення аудиту та формування складу аудиторської групи про наявність у них конфлікту інтересів, який у свою чергу приймає рішення щодо врегулювання конфлікту інтересів протягом двох робочих днів після отримання такого повідомлення. Також, керівництвом Департаменту економічної безпеки та ризик-менеджменту у 2023 році було забезпечено проведення 29 інструктажів з працівниками Департаменту щодо недопущення корупційного правопорушення, нерозголошення інформації, яка може стати відомою у ході проведення перевірки та недопущення конфлікту інтересів.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Прийняття на посади осіб, які не відповідають встановленим вимогам, або тих, які подали недостовірні відомості у зв'язку з відсутністю законодавчого обов'язку проведення спеціальної перевірки

**Опис ризику:** Можливе призначення на посади в апарат Фонду осіб: - в порядку переведення, які не відповідають загальним/спеціальним вимогам, передбачених законодавством про державну службу; - за результатами конкурсу, щодо яких законодавчо не передбачається проведення перевірки достовірності інформації зазначеної у документах та справжності останніх

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
---	-------	---------------------------	----------------

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення перевірки (при призначенні) достовірності наданих претендентами на посади відомостей про себе з оригіналами або завіреними копіями відповідних документів (у тому числі шляхом пошуку відомостей про фізичну особу у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення), а також його відповідності кваліфікаційним вимогам (у випадку, якщо не проводиться спеціальна перевірка)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту управління персоналом або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Перевірку проведено, за результатами перевірки складено довідку</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Призначення осіб на державну службу у Фонді відбувається відповідно до чинного законодавства, Закону України від 10.12.2015 року № 889-VIII «Про державну службу». Так, у період 2023 року до апарату Фонду на посади державної служби в порядку переведення прийнято 9 осіб. Законом України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» статтю 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» викладено у новій редакції, якою, зокрема передбачено, що на період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору на підставі поданої заяви, заповненої особовою картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. Так, протягом 2023 року до апарату Фонду на посади державної служби на період дії воєнного стану прийнято 200 осіб. Проведено перевірку достовірності поданих особами відомостей при призначенні на посади державної служби в апарат Фонду державного майна України та складено відповідні довідки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення контролю за проведенням перевірки достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник Управління запобігання та виявлення корупції або особа, яка виконує його обов'язки Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції в регіональних відділеннях або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Ознайомлено Уповноважених з питань запобігання та виявлення корупції зі складеними довідками за результатами перевірки</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Управлінням запобігання та виявлення корупції контролюється процес проведення перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість впливу з боку посадових осіб або інших осіб на прийняття Комісією необґрунтованого рішення з метою сприяння (не сприяння) певним кандидатам в процесі конкурсного відбору

**Опис ризику:** Можливість впливу посадовими особами або іншими особами на членів конкурсної Комісії (шляхом переконання) на прийняття Комісією необґрунтованого рішення, зокрема з особистою зацікавленістю у результатах конкурсного відбору

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка інформаційних матеріалів (пам'яток) про відповідальність, притягнення до відповідальності та про можливість подання анонімного повідомлення</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 2021 - I квартал 2022 р</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник Управління запобігання та виявлення корупції або особа, яка виконує його обов'язки Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції в регіональних відділеннях або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено пам'ятки</p>	31.03.2022	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за I півріччя 2022 року)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Повідомлення про персональну відповідальність та притягнення до відповідальності членів конкурсної комісії за порушення антикорупційного законодавства</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр. (в разі виникнення)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту управління персоналом або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Повідомлено членів конкурсної Комісії</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Законом України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» статтю 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» викладено у новій редакції, якою, зокрема передбачено, що на період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. З 25 лютого 2022 року призупинено роботу Єдиного порталу вакансій державної служби. У зв'язку з цим, розміщення оголошення конкурсу, проведення тестування та інші етапи конкурсу можна здійснити після відновлення роботи Порталу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Інформування членів конкурсної Комісії щодо можливості подання анонімного повідомлення та/або звернення до уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції в якості викривача</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр. (в разі виникнення)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту управління персоналом або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проінформовано членів конкурсної комісії.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Законом України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» статтю 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» викладено у новій редакції, якою, зокрема передбачено, що на період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. З 25 лютого 2022 року призупинено роботу Єдиного порталу вакансій державної служби. У зв'язку з цим, розміщення оголошення конкурсу, проведення тестування та інші етапи конкурсу можна здійснити після відновлення роботи Порталу.

**Сфера ризику:** Організація правової роботи

**Назва ризику:** Ймовірність впливу зацікавлених осіб на представників Фонду, регіональних відділень Фонду на зборах кредиторів, на засіданнях комітетів кредиторів, в судах та інших органах шляхом обіцянки, пропозиції чи надання неправомірної вигоди з метою неналежного представництва / самопредставництва інтересів Фонду

**Опис ризику:** Надання права працівникам Фонду, регіональним відділенням Фонду, яким делеговано право представляти інтереси Фонду в судах України, на зборах кредиторів, на засіданнях комітетів кредиторів, одноосібно визначати правову позицію Фонду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення перевірки прийнятих рішень</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щоквартально протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту банкрутства та припинення за рішенням власника або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту - начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення/мінімізація можливості зловживань посадовими та службовими особами Фонду, регіональних відділень Фонду під час участі у судових засіданнях, на зборах кредиторів, на засіданнях комітетів кредиторів</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою здійснення належного контролю за здійсненням працівниками Фонду, регіональних відділень

Фонду представництва/самопредставництва інтересів Фонду в судах України Юридичним департаментом опрацьовуються копії рішень судів, які надходять на адресу Фонду державного майна України та здійснюється моніторинг відомостей, які опубліковуються судами в Єдиному державному реєстрі судових рішень та інформаційній підсистемі «Електронний суд»

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Скасування довіреностей особам, які звільнилися (припинили повноваження)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту банкрутства та припинення за рішенням власника або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту - начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Скасовані довіреності</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою оновлення інформації про осіб, які можуть вчиняти дії від імені Фонду державного майна України, Юридичним департаментом проводиться відповідна робота шляхом внесення відповідних змін до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань I квартал За вказаний період до Юридичного департаменту не надходили звернення (листи Регіональних відділень) щодо необхідності виключення осіб (представників) з ЄДР II квартал За вказаний період виключено 6 осіб з ЄДР III квартал За вказаний період виключено 14 осіб з ЄДР IV квартал За вказаний період виключено 4 особи з ЄДР

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Постійний моніторинг судових рішень загалом, в тому числі, наявність представника у судових засіданнях, висвітлення ним позицій</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту банкрутства та припинення за рішенням власника або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту - начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Складено довідку за результатами моніторингу судових рішень (у разі необхідності)</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою здійснення належного контролю за здійсненням працівниками Фонду, регіональних відділень Фонду представництва/самопредставництва інтересів Фонду в судах України Юридичним департаментом опрацьовуються копії рішень судів, які надходять на адресу Фонду державного майна України та здійснюється моніторинг відомостей, які опубліковуються судами в Єдиному державному реєстрі судових рішень та інформаційній підсистемі «Електронний суд». Також, за результатами щоденного моніторингу судових рішень загалом, в тому числі наявність представника у судових засіданнях, висвітлення ним позицій складено довідку.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка та направлення до суду письмової позиції Фонду</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту банкрутства та припинення за рішенням власника або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту - начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Підготовлено та направлено позиції Фонду. Листи Фонду</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

І квартал За вказаний період з метою належного захисту прав та інтересів держави у судах України, Юридичним департаментом підготовлено та направлено до судів різних юрисдикцій та інстанції 9 процесуальних документів за підписом Голови Фонду державного майна України II квартал За вказаний період з метою належного захисту прав та інтересів держави у судах України, Юридичним департаментом підготовлено та направлено до судів різних юрисдикцій та інстанції 10 процесуальних документів за підписом Голови Фонду державного майна України III квартал За вказаний період з метою належного захисту прав та інтересів держави у судах України, Юридичним департаментом підготовлено та направлено до судів різних юрисдикцій та інстанції 7 процесуальних документів за підписом Голови Фонду державного майна України IV квартал За вказаний період з метою належного захисту прав та інтересів держави у судах України, Юридичним департаментом підготовлено та направлено до судів різних юрисдикцій та інстанції 22 процесуальних документів за підписом Голови Фонду державного майна України

**Сфера ризику:** Організація правової роботи

**Назва ризику:** Можливість участі працівників регіональних відділень Фонду, яким делеговано право (у т.ч. на підставі довіреностей) представляти інтереси Фонду у судах України, без сповіщення Фонду та надання пояснень, неузгоджених з відповідним структурним підрозділом Фонду, що можуть суперечити правовій позиції Фонду

**Опис ризику:** Надання права працівникам регіональних відділень Фонду, яким делеговано право представляти інтереси Фонду в судах України (у т.ч. на підставі довіреностей) одноосібно визначати правову позицію Фонду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Постійний моніторинг прийнятих судових рішень загалом, в тому числі, наявність представника у судових засіданнях, висвітлення ним позицій.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту банкрутства та припинення за рішенням власника або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту - начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Складено довідку за результатами моніторингу судових рішень у разі необхідності.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою здійснення належного контролю за здійсненням працівниками Фонду, регіональних відділень Фонду представництва/ самопредставництва інтересів Фонду в судах України Юридичним департаментом опрацьовуються копії рішень судів, які надходять на адресу Фонду державного майна України та здійснюється моніторинг відомостей, які опубліковуються судами в Єдиному державному реєстрі судових рішень та інформаційній підсистемі «Електронний суд». За результатами постійного моніторингу прийнятих судових рішень складено довідку

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Моніторинг наданої керівниками регіональних відділень інформації щодо участі у судових засіданнях</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту банкрутства та припинення за рішенням власника або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту - начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення /мінімізація можливості зловживань працівниками регіональних відділень Фонду під час участі у судових засіданнях</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою здійснення моніторингу участі представників регіональних відділень у судових засіданнях, Юридичним департаментом проводиться опрацювання листів, які надходять від регіональних відділень за результатами участі представників у судових засіданнях. Регіональними відділеннями надається інформація до щодо участі в судових засіданнях, моніторинг ухвал суду.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка та надсилання до суду письмової позиції Фонду</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту банкрутства та припинення за рішенням власника або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту - начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Листи Фонду</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

I квартал За вказаний період працівниками Юридичного департаменту надіслано до регіональних відділень Фонду державного майна України 10 листів щодо необхідності представництва інтересів Фонду у судових засіданнях II квартал За вказаний період працівниками Юридичного департаменту надіслано до регіональних відділень Фонду державного майна України 9 листів щодо необхідності представництва інтересів Фонду у судових засіданнях III квартал За вказаний період працівниками Юридичного департаменту надіслано до регіональних відділень Фонду державного майна України 14 листів щодо необхідності представництва інтересів Фонду у судових засіданнях IV квартал За вказаний період працівниками Юридичного департаменту надіслано до регіональних відділень Фонду

державного майна України 12 листів щодо необхідності представництва інтересів Фонду у судових засіданнях. Проводиться роз'яснювальна робота з представниками регіональних відділень щодо позиції яка висвітлюється в судах.

**Сфера ризику:** Реалізація державної політики

**Назва ризику:** Недоброчесність посадових осіб під час надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна (ризик викупу об'єкту оренди державного майна без фактичного здійснення невід'ємних поліпшень).

**Опис ризику:** Можливість виникнення корупційного ризику під час опрацювання поданого орендарем пакету документів та підготовці згоди на здійснення невід'ємних поліпшень без належного пакета документів та дотримання процедури

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи з питань антикорупційного законодавства та посилення контролю з боку керівництва структурного підрозділу та відповідного регіонального відділення</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щопівроку протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту оренди та розпорядження державним майном або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Протокол наради за результатами роз'яснювальної роботи.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проводиться, у робочому порядку, роз'яснення регіональним відділенням Фонду державного майна України питань антикорупційного законодавства під час надання ними згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна. З метою врегулювання питання визначення процедури надання орендарю згоди орендодавця державного майна на здійснення за рахунок власних коштів орендаря невід'ємних поліпшень орендованого державного майна прийнято наказ Фонду державного майна України від 18.08.2022 № 910 «Про затвердження Порядку надання орендарю згоди орендодавця державного майна на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого державного майна» який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 16.09.2022 за № 1070/38406 <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1070-22#Text>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Супроводження проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна». Зокрема, щодо компетенції та повноважень Фонду, удосконалення окремих процедурних складових щодо передачі в оренду державного та комунального майна.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До прийняття Закону</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту оренди та розпорядження державним майном або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Супроводжено законопроект до його прийняття.</p>	31.12.2024	Частково виконано



## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Зазначений захід не може бути виконаний з огляду на таке. Відповідно до інформації Офіційного порталу Верховної Ради України 21.09.2023 відбувся розгляд у першому законопроекті № 6102 від 27.09.2021. За результатами розгляду народними депутатами України не було прийнято жодного рішення з встановлених частиною першою статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України», у тому числі, рішення про повернення законопроекту суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання або направлення його до головного комітету для підготовки на повторне перше читання. Відповідно до частини третьої статті 114 Регламенту, законопроект № 6102 від 27.09.2021 вважається відхиленим. Враховуючи вищевикладене, продовження виконання зазначеного заходу не вважається за можливе.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Недоброчесність посадових осіб під час здійснення контрольних функцій за виконанням договорів оренди та використанням переданого в оренду державного майна

**Опис ризику:** Можливе використання державного майна всупереч умов, визначених договором оренди. Можливе отримання посадовими та службовими особами Фонду неправомірної вигоди від зацікавлених осіб, за отримання тих чи інших висновків за результатами контрольних заходів щодо об'єктів оренди

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи з питань антикорупційного законодавства, посилення контролю з боку керівництва структурного підрозділу та відповідного регіонального відділення</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно, у випадку вчинення порушення 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту оренди та розпорядження державним майном або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Протокол наради за результатами роз'яснювальної роботи.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проводиться у робочому порядку, роз'яснення регіональним відділенням Фонду державного майна України питань антикорупційного законодавства під час здійснення контрольних функцій за виконанням договорів оренди та використанням переданого в оренду державного майна.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Інформування керівництва за напрямом діяльності Департаменту оренди та розпорядження державним майном за кожним фактом порушення і щодо заходів які були вжиті</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно, у випадку вчинення порушення 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту оренди та розпорядження державним майном або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Службова записка як захід інформування</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За 2023 рік до Департаменту не надходила інформація щодо виявлених фактів недоброчесності посадових осіб під час здійснення контрольних функцій за виконанням договорів оренди та використанням переданого в оренду державного майна.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Вплив третіх осіб на рішення представника держави, який бере участь у загальних зборах, на засіданнях наглядових рад суб'єктів господарювання, управління корпоративними правами яких здійснює Фонд

**Опис ризику:** Недоброческа поведінка та приватний інтерес представника держави, який забезпечує участь у загальних зборах та на засіданнях наглядових рад господарських товариств, управління корпоративними правами яких здійснює Фонд

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Повідомлення про персональну відповідальність та притягнення до відповідальності осіб які здійснюють представництво інтересів держави у загальних зборах та на засіданнях наглядових рад за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом 2021-2024 рр.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту управління активами або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту підготовки суб'єктів господарювання до приватизації або особа, яка виконує його обов'язки Начальник Управління підприємств агропромислового комплексу або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту супроводження санкційного майна та майна на тимчасово окупованих територіях або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Повідомлено про персональну відповідальність</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Вживаються заходи щодо повідомлення представника держави, який бере участь у загальних зборах, на засіданнях наглядових рад суб'єктів господарювання, управління корпоративними правами яких здійснює Департамент про персональну відповідальність. Умови цивільно – правових договорів що укладаються з членами наглядових рад державних підприємств, які перебувають у сфері управління Департаменту затверджуються наказами Фонду та містять зокрема наступне антикорупційне застереження: - 5.6. Член Наглядової ради Підприємства – представник держави не отримує винагороду за виконання повноважень Члена Наглядової ради Підприємства на період заняття посади державної служби, іншої посади особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, визначених у пункті 1 частини першої статті 3 Закону України «Про запобігання корупції» протягом дії цього Договору та застосування обмежень, встановлених пунктом 1 частини першої статті 25 Закону України «Про запобігання корупції» щодо заборони займатися іншою оплачуваною діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією або законами України.

**Сфера ризику:** Реалізація державної політики

**Назва ризику:** Ймовірність впливу зацікавлених осіб на Голову Фонду або особу, яка виконує його обов'язки з метою прийняття управлінських рішень шляхом обіцянки, пропозиції чи надання неправомірної вигоди.

**Опис ризику:** Можливе використання службового становища з метою отримання неправомірної вигоди

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення інформаційної кампанії Головою Фонду або особою, яка виконує його обов'язки, висвітлення позицій про недопустимість впливу на прийняття управлінського рішення, недопущення пропозиції неправомірної вигоди керівництву та працівникам Фонду</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у разі виявлення факту впливу третіх осіб на управлінські рішення протягом 2021-2024 рр</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту комунікацій або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Висвітлення інформації на офіційному вебсайті Фонду та у засобах масової інформації.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо ймовірного впливу зацікавлених осіб на Голову Фонду або особу, яка виконує його обов'язки, з метою прийняття управлінських рішень шляхом обіцянки, пропозиції чи надання неправомірної вигоди за звітний період (I - IV квартал 2023 року) відсутня. I квартал 22 лютого 2023 року у приміщенні Фонду державного майна України відбулася зустріч Голови Фонду Рустема Умерова з представниками громадськості щодо реалізації антикорупційної політики Фонду. Були запрошені представники громадських організацій, основною діяльністю яких є боротьба з корупцією, та висвітлено позицію Фонду про недопустимість впливу на прийняття управлінського рішення, недопущення пропозиції неправомірної вигоди керівництву та працівникам Фонду.

<https://bit.ly/3JOFHSG> II квартал 21 квітня 2023 року Перший заступник Голови Фонду держмайна Денис Шугалій та в.о. Директора Бюро економічної безпеки Едуард Федоров обговорили можливості взаємодії організацій для протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави. Зокрема, під час зустрічі присутні обговорили Державну антикорупційну програму на 2023-2025 роки, а також заходи з реалізації Антикорупційної стратегії до 2025 року. Наприкінці зустрічі присутні обговорили можливість укладення меморандуму між ФДМУ та БЕБ для обміну аналітичними даними, задля упередження, зокрема, протизаконних дій у сфері управління державним майном. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9641.html> У травні 2023 року Фонд державного майна України став першою державною установою, яка почала запроваджувати діджитал-систему управління ризиками. Проект складатиметься з декількох етапів. Завдяки їх реалізації Фонд планує отримати потужні інструменти для ефективного корпоративного управління, захисту інтересів держави та виявлення корупційних ризиків, заявив Перший заступник Голови ФДМУ Денис Шугалій. Система має стати також дієвим інструментом для виявлення ризиків, пов'язаних з корупційною складовою. Так, за рахунок регламентації обов'язків, повноважень та чіткої фіксації дій користувачів буде забезпечено максимальну прозорість механізмів контролю. А за рахунок формування уніфікованого набору показників, а також застосування інформації з різних джерел, Фонд зможе ідентифікувати потенційні проблемні питання до моменту їх настання, а відтак, попереджати їх негативні наслідки. Система управління ризиками реалізується за експертної підтримки Проекту ЄС «Право-Justice».

<https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9695.html> 3 червня 2023 року Фонд держмайна планує запровадити діджитал-систему прийому заявок кандидатів та відбору на посади директорів державних підприємств. «Діджитал-система відбору кандидатів сприятиме прозорості, конкуренції та відкритості у процесі пошуку директорів. Вона надасть можливість кандидатам подати свої анкети та проходити перевірку, а комісії — обрати найкваліфікованіших кандидатів на посаду директора державних підприємств», — наголосив Перший заступник Голови ФДМУ Денис Шугалій. Діджитал-система відбору кандидатів також сприятиме формуванню кадрового резерву ФДМУ. Він формуватиметься з кандидатів, які будуть подавати свої резюме через веб-сайт з вакансіями фонду. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9721.html> 3 червня 2023 року Фонд держмайна запровадить прогресивні діджитал-інструменти для

централізованого управління великою кількістю держпідприємств. Фонд представив профільному Комітету ВРУ та Рахунковій палаті своє бачення усунення недоліків в роботі, які були виявлені під час перевірки діяльності установи за попередні періоди — 2020-2021 рр. Зокрема, ці пропозиції містять механізми врегулювання процедур призначення директорів та членів Наглядових рад на державні підприємства, оптимізацію управління структурними підрозділами Фонду та впровадження сучасних діджитал-інструментів для централізованого управління великою кількістю державних підприємств. Подібні підходи вже давно успішно використовуються у світі для управління державними підприємствами і базуються на принципах OECD. Вони дозволяють підвищити ефективність управління доходами державних підприємств та роблять цей процес прозорим для стейкхолдерів. “Управління доходами є критично важливим аспектом ведення будь-якого бізнесу. Без належного фінансового контролю наші державні підприємства й надалі будуть генерувати збитки. Наша задача — покращити розподіл ресурсів і зробити фінансову звітність ДП автоматизованою та прозорою”, — наголосив Рустем Умеров. Крім того, належна практика управління доходами державних підприємств також допоможе запобігти фінансовим зловживанням та зменшить рівень корупційних ризиків. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9724.html> У червні 2023 року Фонд державного майна допоміг СБУ та Генпрокуратурі провести спецоперацію з метою припинення постачання титанової сировини для виробництва російської військової техніки. До повномасштабного вторгнення російський олігарх, акціонер титанової корпорації ВСМПО-Авісма Михайло Шелков постачав з підконтрольного йому Демурінського гірничо-збагачувального комбінату у Дніпропетровській області сировину для виробництва високоякісного титану. В подальшому цей титан використовувався для виробництва, наприклад, ракет «Калібр», якими РФ завдає ударів по Україні. Однак в лютому 2023 року Вищий антикорупційний суд за матеріалами правоохоронних органів стягнув у державну власність України Демурінський ГЗК, а уряд передав його в управління ФДМУ. СБУ проводила розслідування за процесуального керівництва Офісу Генерального прокурора та у взаємодії з ФДМУ, Держфінмониторингом, АРМА, Державною митною службою. Фонд державного майна продовжує співпрацювати із СБУ та Генпрокуратурою в рамках цієї справи. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/fdmu-dopomig-sbu-ta-genprokuraturi-provesti-specoperaciu-z-metou-pripinennya-postachannya-titanovoi-sirovini-dlya-vpk-rf-9789.html> 29 червня 2023 року Фонд держмайна та представники Проекту "Право - Justice" провели робочу зустріч із запрошеними експертами та обговорили план подальшої діяльності щодо розробки єдиної проактивної управлінської Системи раннього реагування (Early Response System) щодо управління ризиками діяльності підприємств, які віднесені до сфери управління ФДМУ. Управління державним майном включає в себе планування, управління фінансами, моніторинг стану майна, контроль за правильним використанням та розвитком активів, а також мінімізацію ризиків». Створення системи раннього реагування (ERS) на ризики в цій сфері допоможе своєчасному прийняттю управлінських рішень для досягнення максимальних результатів в інтересах держави та громадян. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9802.html> III квартал 10 липня 2023 року розміщено інформацію на сайті Фонду державного майна України щодо заходів в частині посилення контролю Фонду за діяльністю учасників ринку оцінки майна в Україні. ФДМУ постійно співпрацює з міжнародними експертами в питаннях обміну досвідом у сфері оцінки, а також з професійною спільнотою та громадськими організаціями, зокрема, з ГО “Разом проти корупції” — в питаннях унеможливлення корупційних ризиків у сфері оцінки. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9829.html> 11 липня 2023 року оприлюднено інформацію на сайті Фонду державного майна України про те, що Господарський суд Житомирської області 26 червня 2023 року задовольнив позов Фонду держмайна щодо визнання права власності за державою в особі ФДМУ на частину магістрального нафтопродуктопроводу «Самара-Західний напрям», яка розташована на території України. Цьому рішення суду передувало розслідування, яке у 2017 році розпочали НАБУ та САП щодо обставин передачі права власності на українську частину нафтопродуктопроводу. В межах розслідування детективи НАБУ та прокурори САП звернулися до суду з клопотанням про арешт української частини нафтопродуктопроводу. В лютому 2021 року Вищий антикорупційний суд задовольнив це клопотання. З 2021 року цей актив знаходився в управлінні АТ «Укртрансфат». ФДМУ, одночасно з розслідуванням НАБУ та САП, зробив чергову спробу повернути у державну власність українську частину нафтопродуктопроводу. У 2021 році Фонд держмайна подав позов до Господарського суду Житомирської області, в якому просив суд визнати за державою цей актив. У червні 2023 року суд виніс рішення на користь Фонду державного майна України

<https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9837.html> 14 липня 2023 року на сайті Фонду державного майна України оприлюднено тези виступу заступника Голови Фонду Людмили Дараган в ефірі телемарафону «Єдині новини». Зазначалося, що ФДМУ планує активно залучити до приватизації великий бізнес. Незабаром Фонд планує розпочати велику приватизацію. «Це активи з балансовою вартістю понад 250 млн грн. ФДМУ у партнерстві з Урядом розробить умови їх продажу», – розповіла Людмила Дараган. Серед перших підприємств, які ФДМУ планує виставити на велику приватизацію, Одеський припортовий завод, «Об'єднана Гірничо-Хімічна Компанія». «Відновлення великої приватизації – це залучення сучасних технологій, боротьба з корупцією, нові робочі місця та додаткові податки», – пояснила Людмила Дараган. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9849.html> 18 липня 2023 року, дотримуючись принципу прозорості та відкритості інформації, розміщено коментар на сайті Фонду державного майна України про приватизацію аграрної компанії «Інвестагро». Зазначено, що 23 січня 2023 року Вищий антикорупційний суд, а 3 лютого 2023 року Апеляційна палата цього ж суду вилучили в дохід держави українські активи російського мільярдера, власника корпорації ВСМПО-Авісма Михайла Шелкова. Серед них 100% ТОВ «Інвестагро», а також 100% ТОВ «ВСМПО ТИТАН Україна», 100% ТОВ «Демурінський гірничо-збагачувальний комбінат», 100% ТОВ «Тай-Мінералс» тощо. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9858.html> 19 липня 2023 року на сайті Фонду державного майна України оприлюднено інформацію про те, що у Фонді планують до кінця року залучити через конкурсну процедуру щонайменше 100 професійних ліквідаторів (керуючих припиненням), які будуть вести процедуру припинення не менше ніж по 1 000 держпідприємствам, зокрема, роботу з розшуку та повернення незаконно відчужених активів. Наразі ФДМУ спільно з Проектом ЄС “Право-Justice” завершує розробку Порядку відбору керуючих припиненням державних підприємств — документу, яким буде регулюватись відбір ліквідаторів (керуючих припиненням) та взаємодія з ними, зокрема, питання виплати винагороди за їхню роботу. Це сприятиме зменшенню корупційних ризиків при ліквідації збиткових державних підприємств. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9861.html> 19 липня 2023 року ФДМУ розробив дашборд, який відображає ключові показники приватизації в режимі онлайн. Дашборд реалізовано на базі сервісу Google Looker Studio, а базою даних для нього слугує аналітичний ресурс Prozorro. Продажі Масив даних охоплює майже 8 тисяч аукціонів з 2018 року – саме тоді держава почала продавати активи через прозорі онлайн-аукціони. Інструмент доступний за посиланням: [https://bit.ly/SPFU\\_dashboard](https://bit.ly/SPFU_dashboard). Головна мета ФДМУ – запровадити якісні та зручні діджитал-рішення для всіх стейкхолдерів. Новий інструмент стане в нагоді потенційним інвесторам, аналітикам, журналістам, депутатам, а також всім українцям, які цікавляться приватизацією. «Всі процеси, пов'язані з приватизацією, мають бути максимально прозорими та зрозумілими. Наприклад, новий дашборд дозволяє подивитись, скільки коштів залучив Фонд від продажу державного майна, яке багато років генерувало збитки для бюджету», – зазначає Перший заступник Голови ФДМУ Денис Шугалій

<https://www.facebook.com/100064604412882/posts/pfbid02HL5TcPQUuxpe7X2xBKmBuQG9fDjTwUzcRAJ4xj6rjDr3FE3FnMddHRVJYXFutsMnl/> 29 липня 2023 року Перший заступник Голови ФДМУ Денис Шугалій (Denis Shuhaliy) взяв участь у панельній дискусії «Стратегія відбудови: підходи, потреби та можливості», організатором якої став проєкт ReUkraine. Під час дискусії Денис розповів про роль Фонду держмайна у відновленні України. Насамперед, команда ФДМУ розуміє, що економіка повинна працювати вже зараз. ФДМУ планує створити Суверенний фонд, Земельний банк, Фонд нерухомості та проєкт Made in Ukraine. Усі ці інструменти дозволяють сформувати ефективну систему управління державними активами та залучати інвестиції від міжнародних партнерів, боротися з корупцією. <https://www.facebook.com/100064604412882/posts/pfbid02GTqjXAE9s2EY4FsjTqtn3dzzapFxND> 1 серпня 2023 року Фонд державного майна України презентував сайт, присвячений запуску Земельного банку: <https://landbank.spfu.gov.ua/>. На ньому опубліковані відповіді на головні запитання, а також карта, де розміщені землі, які будуть акумулюватися в Земельному банку. Нагадаємо, 27 липня Верховна Рада ухвалила закон, який запускає прозору оренду державних с/г земель через онлайн-аукціони. Цей документ дозволить Фонду держмайна створити Земельний банк. «Головна мета – побороти корупцію на державних сільгоспземлях. Щорічно недобросовісні менеджери державних агропідприємств здавали бізнесу державні землі в оренду за сірими схемами. У їхні кишені потрапляли десятки мільйонів доларів кешу, а державі – збитки», – розповідав в колонці на NV.Бізнес Голова ФДМУ Рустем Умеров. Майже 700 тис. га державних с/г земель роками не приносили жодних коштів для бюджету та громадян. Фонд держмайна планує це змінити. Державні с/г землі мають бути акумульовані в

Земельному банку, який буде здавати ці землі в оренду на відкритих онлайн-аукціонах на Prozorro.Продажі. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9889.html> 10 серпня 2023 року створено Офіс цифрової трансформації ФДМУ. Перший заступник Голови Денис Шугалій та керівники департаментів провели першу робочу нараду з Офісом цифрової трансформації ФДМУ. Мета — впровадження нових IT-рішень, які допомогли б систематизувати великий масив даних. Проект вдалося реалізувати завдяки підтримці USAID SOERA за участі Deloitte Україна. До складу Офісу долучились експерти з менеджменту та IT-технологій. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9913.html> 11 серпня 2023 року ФДМУ запустив дашборд зі статистикою оренди. Результати оренди держмайна тепер можна переглянути онлайн в реальному часі! ФДМУ запустив дашборд зі статистикою оренди держмайна. Усі ключові показники зібрані в одному місці та стали доступними для кожного. Дашборд включає дані про майже 10000 аукціонів з 2020 року – тоді набув чинності закон про оренду державного та комунального майна. «Фонд держмайна – найбільший орендодавець в Україні. Він здає в оренду майже 8 млн м<sup>2</sup> нерухомості. Ми повинні бути прикладом відкритості та прозорості», – зазначив Перший заступник Голови ФДМУ Денис Шугалій. Запроваджуємо якісні та зручні діджитал-рішення! Перевірити за посиланням: [bit.ly/SPFU\\_rent](https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9914.html). <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9914.html> 17 серпня 2023 року відбулося проведення круглого столу «Трансформація системи корпоративного управління». Планується реформувати систему кадрового відбору менеджерів, які будуть управляти державними підприємствами. «Ми маємо спрямувати наші зусилля на створення прозорої та конкурентоспроможної системи підбору керівників, яка ґрунтується на засадах відкритості, рівних можливостей та недискримінації. Це не лише зробить процес відбору більш ефективним, але й дозволить знизити ризик корупції», – зазначив заступник директора Департаменту моніторингу та оцінки ефективності діяльності суб'єктів господарювання ФДМУ Сергій Сізоненко.

<https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9924.html> 25 серпня 2023 року опубліковано інформацію про те, що Кабінет Міністрів України передав майнові активи колаборанта Володимира Сальдо та його родини в управління Фонду державного майна України. Підстава – рішення Вищого антикорупційний суду та його Апеляційної палати про вилучення майна на користь держави.

<https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9936.html> 25 серпня 2023 року Фонд держмайна уклав з Державним центром зайнятості Меморандум про співпрацю, яким передбачається координація зусиль у запровадженні системних підходів щодо пошуку та відбору найкращих кандидатів на управлінські позиції держпідприємств, а також створення кадрового резерву для Фонду та його структурних підрозділів. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9931.html> 31 серпня 2023 року наказом Фонду державного майна України від 31.08.2023 № 1534 утворено Експертну раду з питань оціночної діяльності як консультативно-дорадчий орган при Фонді державного майна України. Створення Експертної ради з питань оціночної діяльності допоможе Фонду державного майна України прозоро та ефективно реалізувати політику регулювання ринку оцінки, що призведе до зменшення корупції у цій сфері.

<https://www.spfu.gov.ua/ua/content/spf-estimate-ekspertna-rada-z-pitan-ocinochnoi-diyalnosti-polozhennya-t-a-sklad.html> 5 вересня 2023 року на сайті Фонду державного майна України розміщено інформацію про головні досягнення Рустема Умерова за рік його роботи на посаді Голови ФДМУ. За минулий рік Фонд держмайна консолідував понад 65% всіх державних активів країни. З 3600 підприємств загалом в Україні понад 2300 сьогодні перейшли в управління ФДМУ. Фонд держмайна почав працювати незалежно. «Ми знищили політичний вплив на роботу ФДМУ», – підкреслив Рустем Умеров. За рік економічний ефект від приватизації склав 5,2 млрд грн. Всі ці гроші йдуть на підтримку Сил оборони та підвищення обороноздатності нашої країни. Крім продажу державних активів, Фонд держмайна активно працював над створенням нових інноваційних продуктів. Головний з них – Суверенний фонд. Другий головний продукт – Земельний банк, який буде здавати в оренду державну сільгоспземлю через прозорі онлайн-аукціони Prozorro.Продажі. «Це революційний крок, який вбиває десятирічні корупційні схеми з державними сільгоспземлями, – підкреслив Рустем Умеров. – А це декілька сотень тисяч гектар земель і декілька мільярдів гривень в бюджет щорічно». Зараз ФДМУ завершує всі підготовчі роботи, щоб в січні 2024 року оголосити перші аукціони.

<https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9951.html> 12 вересня 2023 року на сайті Фонду державного майна України розміщено інформацію про те, що ФДМУ разом з креативною агенцією I AM IDEA розробили нову комунікаційну стратегію та іміджеву кампанію, яка, зокрема, направлена на зміну існуючих навколо Фонду міфів та стереотипів, наприклад, про те, що Фонд неспроможний та корумпований. Частиною кампанії та нової комунікації став ребрендинг Фонду.

<https://www.spfu.gov.ua/ua/news/fond-derzhavnogo-majna-ukraini-razom-z-kreativnou-agencieu-i-am-idea-stvorili-novu-komunikacijnu-strategiu-ta-zapustili-imidzhevu-kampaniu-9965.html> 13 вересня 2023 року – запуск телеграм-боту, через який громадяни можуть також подати звернення до Фонду державного майна України. Він доступний за посиланням: <https://t.me/SpfuBotForCitizenbot> і допоможе сформулювати звернення до ФДМУ або отримати відповіді на найпопулярніші питання про приватизацію, оренду, оцінку майна, управління активами, Земельний банк та Суверенний фонд. Все це направлено на зниження ризиків корупції у майбутньому.

<https://www.facebook.com/photo/?fbid=684066823756792&set=a.289581763205302> 18 вересня 2023 року – запуск сайту з інформацією про санкційні активи. Офіс цифрової трансформації ФДМУ запустив сайт, який містить перелік всіх арештованих активів росіян і колаборантів, які передані в управління Фонду <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/9980.html> 19 вересня 2023 року Директор департаменту оренди А. Шрамко взяв участь у публічному обговоренні «Як підвищити ефективність оренди та приватизації державного і комунального майна» в Українському кризовому медіацентрі.

<https://uacrisis.org/uk/orenda-i-pryvatzatsiya-stanut-prozorishymy> 23 вересня 2023 року В.о. Голови Фонду державного майна України О. Федоришин та Перший заступник Голови Фонду Д. Шугалій взяли участь у конференції «Реформи державної та комунальної власності: прозорість, ефективність та можливості для приватного сектора» <https://app.bitly.com/Blas8mTAyGA/dashboard/> Організація спільного з ОГКХ прес-туру на Вільногірський ГЗК (філія ОГКХ) у вересні 2023 року. В АТ «Об'єднана гірничо-хімічна компанія» (ОГКХ) відновили роботу Вільногірського гірничо-металургійного комбінату. Активна робота над укладанням нових контрактів з контрагентами уможливила відновлення постачання продукції з Вільногірського ГМК. Як повідомлялося раніше, т.в.о. голови правління Пітер Девіс ще 29 травня для забезпечення інтересів держави і ліквідації корупційних схем підписав розпорядження, що забороняє всі операції з відвантаження сировини в ОГКХ, оскільки відвантаження продукції комбінатів відбувалося відповідно до контрактів, укладених експедиментом, за цінами нижче ринкових, до того ж існувала загроза несплати за виконаними поставками.

<https://www.spfu.gov.ua/ua/news/6602.html> IV квартал 5 жовтня 2023 року ФДМУ звернувся до Уряду з ініціативою включити до переліку об'єктів великої приватизації державну частку в столичному ТРЦ Ocean Plaza для продажу на відкритому аукціоні. Цей актив раніше належав підсанкційним російським бізнесменам Аркадію та Ігорю Ротенбергам. Нагадаємо, 9 червня 2023 року Уряд ухвалив розпорядження про передачу ФДМУ частки статутного капіталу ТОВ «Інвестиційний союз «Либідь», якому належить ТРЦ, у розмірі 66,65%. Раніше ці корпоративні права належали російським підсанкційним бізнесменам Аркадію та Ігорю Ротенбергам, однак у березні 2023 року Вищий антикорупційний суд (ВАКС) своїм рішенням стягнув їх на користь держави. Протягом останніх місяців ФДМУ проводив роботу щодо перереєстрації прав та опрацьовував інші питання, пов'язані з реалізацією активу. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10014.html> 17 жовтня 2023 року відбулось перше робоче засідання Експертної ради з питань оціночної діяльності, створеної за ініціативи ФДМУ. Участь у засіданні Експертної ради взяли представники НБУ, Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Фонду гарантування вкладів фізичних осіб, представники від депутатського корпусу, європейської групи асоціацій оцінювачів TEGOVA, а також представники українських профільних асоціацій та СРО, Національної антикорупційної спілки та інших профільних громадських організацій. Члени Експертної ради визначили пріоритетні завдання, на вирішенні яких мають зосередити свою роботу найближчим часом. Зокрема, це запобігання зловживанням у сфері оцінки та активна антикорупційна діяльність. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10040.html>

**Навчання та заходи з поширення  
антикорупційної інформації**

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Відеосемінар з регіональними відділеннями Фонду: особливості заповнення електронних декларацій; відповідальність за порушення вимог фінансового контролю; запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень; правила етичної поведінки; способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками та порядок їх розгляду; права викривачів та правові аспекти їх захисту.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше вересень - грудень протягом 2021 - 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	17
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Семінар з питань вимог та обмежень антикорупційного законодавства</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше вересень - грудень протягом 2021 - 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	98
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Семінар щодо відповідальності за корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше вересень - грудень протягом 2021 - 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	98
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Семінар щодо особливостей заповнення електронних декларацій</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше вересень - грудень протягом 2021 - 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	98
5	<p><b>Найменування заходу:</b> Семінар щодо відповідальності за порушення вимог фінансового контролю</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше вересень - грудень протягом 2021 - 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	98
6	<p><b>Найменування заходу:</b> Семінар щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше вересень - грудень протягом 2021 - 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	98



№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
7	<p><b>Найменування заходу:</b> Семінар щодо правил етичної поведінки</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше вересень - грудень протягом 2021 - 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	98
8	<p><b>Найменування заходу:</b> Семінар щодо способів подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками та порядок їх розгляду</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше вересень - грудень протягом 2021 - 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	98
9	<p><b>Найменування заходу:</b> Семінар щодо прав викривачів та правові аспекти їх захисту</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше вересень - грудень протягом 2021 - 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	98